

Profile

Saltinistas este un grup informal de cetățeni din Messolonghi, Grecia. Acest grup se concentrează pe acțiuni comunitare care au ca scop împuternicirea și capacitatea cetățenilor prin motivare pentru acțiune și participarea la viața civică. Participând la un astfel de grup de cetățeni, devenim de fapt parte din comunitate.

What we do

Ceea ce facem este rezultatul conversațiilor despre viața de zi cu zi din Messolonghi. Acțiunile noastre se concentrează, de obicei, fie pe prezentarea provocărilor care necesită soluții imediate pentru îmbunătățirea vieții de zi cu zi, fie pe modul în care putem crea noi alegeri pentru societatea noastră. De asemenea, încercăm să prezentăm bunele practici care ne susțin să devenim indivizi mai buni și să ne îmbunătățim comunitatea (de exemplu, prin reciclare).

Din experiența noastră, **participarea la un grup sau la o comunitate sprijină:**

- ✓ Comunicarea între persoane cu interese comune. Persoanele cu interese comune pot stabili cu ușurință obiective comune și pot găsi o cale comună pentru atingerea acestor obiective.
- ✓ O cultură a participării la viața civică, contrară mentalității predominante a apatiei: „ceea ce se întâmplă în societate/comunitate nu este problema mea”.
- ✓ Încrederea în sine pentru a genera inițiative pentru binele comun. Fiind parte a unui grup și participând la acțiuni colective, indivizii capătă încredere că lucrurile se pot schimba în bine.
- ✓ Participarea la procesele decizionale colective.
- ✓ Conștientizarea problemelor sociale și comunitare.

 **IMPLICAREA COMUNITĂȚII**

„Nu rămâneți la problemă - prezentați soluția”

Reclamați prin sărbătorire

Am vrut să renovăm un spațiu verde abandonat, „Park-Dasaki”, în Messolonghi, așa că am întreprins următoarele acțiuni:

- Am discutat cu organele competente.
- Ne-am folosit mâinile! Cu sprijinul companiilor locale și al comunității în sine, am colectat vopsea și materiale și ne-am folosit propriile mâini pentru a face primul pas spre soluționarea acestei probleme. Făcând acest lucru, am evidențiat un aspect important: cu puține resurse putem schimba imaginea de abandon a parcului.
- Am prezentat, de asemenea, un mod diferit de acțiune, în afara sferei plângerilor și acuzațiilor, care adesea aduc rezultate opuse.
- Am făcut un apel social la acțiune care s-a concentrat pe vise în loc de probleme.

Motivarea indivizilor în societate poate fi dificilă. Oamenii sunt în permanență ținta campaniilor publicitare sau a apelurilor la protest, iar mulți devin indiferenți sau sunt agasați. Există o probabilitate mare ca oamenii să respingă un apel la acțiune, deoarece seamănă cu ceva pe care deja l-au respins în trecut. Un apel de succes la acțiune este proaspăt prezentat. O astfel de practică poate contribui și la încurajarea creativității echipei.

„Înainte de festin” – Celebrare – „După festin”

O „rețetă” bună este aceea de a înconjura evenimentul principal cu alte acțiuni mai mici.

De exemplu, în Messolonghi nu există cinematograful, ci doar un club de cinema care face proiecții în fiecare duminică în centrul cultural slab întreținut. Participarea la proiecții este minimă, aproximativ 30 de persoane în fiecare săptămână. Pentru a promova cinematograful, am ales să combinăm proiecția unui film spaniol cu bucătăria spaniolă și dansul spaniol. O fată din comunitate studia în Spania, așa că echipa noastră s-a reunit și a pregătit tapas tradițional și alte rețete. Echipa noastră nu numai că a creat legături noi în timp ce pregăteam evenimentul, î , întrucât 250 de persoane au participat la eveniment și toată lumea a avut o experiență minunată. Prin această acțiune, am expus nevoia unui centru cultural plin de viață. Folosind cultura, mâncarea, arta, activitățile care implică și copii, am adunat și cointerestat comunitatea. Acesta a fost un prim pas pentru crearea unei comunități mai puternice și mai conectate. Deci, într-un oraș în care toată lumea vorbește despre suferință, încercăm, prin acțiuni, să prezentăm frumusețea pământului și a comunității noastre.